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Výročná správa o činnosti a hospodárení  EURO MEDPRO, n. o. za rok 2024 

 

 

I. 

Základné údaje o neziskovej organizácii 

 

Štatút Euro Medpro, n.o. bol schválený zakladateľom 20.12.2007, následne bola 

nezisková organizácia zaregistrovaná na Obvodnom úrade v Košiciach, odbore 

všeobecnej vnútornej správy dňa 28.12.2007 pod číslom OVVS/57/2007. 

Identifikačné údaje sú nasledovné: 

 

Euro Medpro, n.o. 

Laborecká 10, 040 11 Košice 

IČO: 355 830 70      

DIČ: 2022921637       

Bankové spojenie: 400 581 8635 / 7500  

IBAN: SK87 7500 0000 0040 0581 8635                      

Tel.  +421 903 728 133 

E- mail.: euromedpro@gmail.com 

www.euromedpro.sk, www.euromedpro.estranky.cz 

 

 

 

II. 

Euro Medpro, n.o. je oprávnená poskytovať nasledujúce  všeobecne prospešné služby  

  

a) poskytovanie zdravotnej starostlivosti, 

b) poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť, 

c) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

d) ochrana ľudských práv a základných slobôd, 

e) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

f) výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby, 

g) tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva, 

h) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, organizácia neposkytuje 

služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, na ktoré je právnymi predpismi 

stanovené splnenie osobitných podmienok, 

i) zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu 

 

Podmienky pre poskytovanie všeobecne prospešných služieb boli v roku 2024 

zverejňované prostredníctvom internetu.  

 

mailto:euromedpro@gmail.com
http://www.euromedpro.sk/
http://www.euromedpro.estranky.cz/
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III. 

Orgány Euro Medpro  n.o. v roku 2024 

 

Orgány Euro Medpro n.o. v roku 2024 boli: 

 

A. Správna rada: 

 

MUDr. Monika Jarčušková - predseda 

MVDr. Miroslav Martinček - člen 

MUDr. Lenka Balogová, PhD.  - člen 

 

Správna rada sa v roku 2024 zišla 2x – 24.júna 2024 a 18.decembra 2024.  

  

B. Riaditeľ:  

 

Prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD. 

 

C. Revízor:  

   

 Miroslava Orgovánová 

 

Správna rada, riaditeľ a revízor Euro Medpro, n.o. pracovali v roku 2024 bez nároku na 

odmenu a iné materiálne pôžitky. 
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IV. 

Prehľad príjmov a výdavkov Euro Medpro n.o. v roku 2024 

 

Prehľad príjmov a výdavkov Euro Medpro n.o. v roku 2024 je súčasťou účtovnej závierky, 

ktorá je prílohou tejto správy.  

 

V. 

Prehľad aktivít Euro Medpro, n.o. v roku 2024 

 

 

A. Aktivity zabezpečujúce informácie širokej laickej verejnosti o riziku vybraných 

infekčných chorôb, potrebe vakcinácie a vplyve chorobnosti na verejné zdravie. 

 

Tieto aktivity boli zabezpečované neziskovou organizáciou samostatne, ako i v spolupráci s 

ďalšími partnermi, najmä: 

- Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  Lekárskou fakultou,  

- odbornými lekárskymi spoločnosťami – Slovenská spoločnosť infektológov SLS, 

Slovenská chemoterapeutická spoločnosť SLS a ďalšími. 

 

Aktivity prebiehali formou spoluorganizácie vybraných aktivít, ktoré viedli k oboznámeniu sa 

laickej verejnosti s výskytom viacerých, najmä infekčných chorôb a ich rizík, ktoré vznikajú 

bez  prevencie. 

Podujatia boli venované: 

- Svetový deň bola proti AIDS  

- Edukačné aktivity zamerané na boj proti obezite u detí a dorastu v rámci projektu 

HBSC (Health Behaviour in School-aged Children) v spolupráci so súkromnou 

ambulanciou detskej endokrinológie na Strojárenskej 13 v Košiciach.  

 

Euro Medpro n.o.  sa v priebehu roku 2024 spolupodieľala na realizácii kampane vedúcej 

k správnym stravovacím návykom detí a na aktivitách Školy obezity  v mesiaci november 

2024 na kampani vedúcej k racionálnemu používaniu antimikrobiálnych liečiv.  

 

Pri príležitost World Antibiotic Awareness Day bola realizovaná komplexná edukačná 

kampaň pre širokú laickú populáciu ako aj pre zdravotníckych pracovníkov – www.waaw.sk 

a www.testyprelekarov.sk . 

 

Na internetovej stránke bolo zabezpečené prepojenie bannerov, ktoré oslovujú pacientov 

a dávajú im racionálne informácie o riziku vybraných infekcií a ich prevencii. 

 

Výsledky projektov, najmä projektu HBSC boli publikované v karentovaných časopisoch 

v zahraničí a v domácich časopisoch a zborníkoch.  

 

 

B. Aktivity vedúce k záchytu hepatitídy typu B a C, sledovanie rómskej minoritnej 

populáce vo vzťahu k hepatitídam, metabolickým, infekčným a respiračným chorobám  

 

Tieto aktivity boli realizované spolu s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, 

Lekárskou fakultou a UN L.Pasteura – Klinikou infektológie a cestovnej medicíny.  

http://www.waaw.sk/
http://www.testyprelekarov.sk/
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V roku 2013 bol spustený projekt Hepa Meta. Cieľom projektu  je zmapovať výskyt vírusovej 

hepatitídy B/C a metabolického syndrómu a pohlavne prenášaných chorôb v populácii žijúcej 

v segregovaných rómskych osadách a porovnať ho s výskytom týchto zdravotných 

ukazovateľov v majoritnej populácii, ako i preskúmať vplyv vybraných rizikových a 

protektívnych faktorov týchto zdravotných ukazovateľov. Bola zriadená internetová stránka 

http://www.lf.upjs.sk/hepameta.  

V roku 2019 sa začalo s plánovaním pokračovania aktivity – Hepa Meta II, ktorá mal byť 

realizovaná v roku 2020 v okrese Trebišov. Vzhľadom ku epidémii COVID 19 nebolo možné 

tieto aktivity realizovať, realizácia sa uskutoční pravdepodobne v rokoch 2025 a 2026. 

Súčasne boli publikované práce, ktoré využívali údaje z našich predchádzajúcich štúdií s 

hepatitídou B a C. 

 

 

C. Aktivity na zabezpečenie ďalších výskumných projektov  

 

V priebehu roku 2024 sa Euro Medpro, n.o podieľala na logistickom a organizačnom 

zabezpečení testovania chlamýdií v rizikových skupinách populácie – osoby s nízkym 

sociálnym štandardom, narkomani, pacienti s hepatitídou typu B a C, študenti vysokých škôl, 

vojaci, HIV pozitívne osoby a predovšetkým u osôb z minoritných skupín obyvateľstva.. 

Analýza vzoriek bola vykonaná na prístroji  na laboratórnu diagnostiku mikroorganizmov 

a protilátok – ELISA reader ELx800 Bio Tek, ktorý je umiestnený na Ústave epidemiológie 

Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárskej fakulte a bol zakúpený v roku 2008 

z prostriedkov Euro Medpro n.o. 

Na vyššie uvedenom prístroji sa od roku 2009 vykonáva diagnostika infekcií, ktorá nie je 

štandardne realizovaná v  podmienkach Slovenskej republiky, čím sa získava  detailná 

vedecká charakteristika mikroorganizmov, ktoré tieto infekcie spôsobujú. Po iniciálnej fáze 

projektu, ktorý sa začal v roku 2009, bolo v nasledujúcich rokoch zabezpečené testovanie  

mikrosporídií, kryptosporídií, chlamýdií, ureaplaziem a intracelulárnych parazitov.   

Dosiahnuté výsledky boli prezentované v  medzinárodných časopisoch a vo viacerých 

vedeckých prácach a abstraktoch z vedeckých konferencií.  

 

 

D. Aktivity spojené s edukáciou medicínskej a zdravotníckej verejnosti  

 

Euro Medpro n.o. sa podieľala v roku  2024 na organizácii  a spolu-organizácii odborných 

vedeckej  konferencie na Slovensku.  

 

Podujatia priamo organizované alebo spoluorganizované Euro Medpro n.o., ktoré boli 

kreditované: 

- 17. celoslovenská infektologická  konferencia, Nitra 11. – 12.10.2024 

 

Podujatia z oblasti telemedicíny   

 

V roku 2024 sa Euro Medpro n.o. podieľala na zabezpečovaní telekonferenčného prenosu 

z vyššie uvedeného podujatia.  
 

VI. Dary 

 

Euro Medpro n.o. v roku neposkytla žiadne dary.  

 

http://www.lf.upjs.sk/hepameta
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VII. Majetok a záväzky Euro Medpro, n.o. 

 

Majetok a záväzky Euro Medpro, n.o. sú súčasťou účtovnej závierky za rok 2024, ktorá je 

prílohou tejto správy. 

 

 

VIII. Záverečné ustanovenia 

 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení Euro Medpro, n.o. bola schválená správnou radou 

dňa 24. júna 2025. 

 

 

V Košiciach 24. júna 2025 

 

 

prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD. 

riaditeľ Euro Medpro n.o. 


